

Pályázati azonosító: EFOP-2.2.18-17-2017-00033
Kedvezményezett: Gróf Esterházy Kórház és
Rendelőintézeti Szakrendelő
Támogatás összege: 157.238.834 Ft
Támogatás mértéke: 100%
Projekt címe: Betegbiztonság növelését célzó komplex
infrastrukturális fejlesztések a Gróf Esterházy Kórház és
Rendelőintézeti Szakrendelőben
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2018.09.30.



Rövid összefoglaló:

A pápai Gróf Esterházy Kórház és Rendelőintézeti Szakrendelő 157 MFt támogatást nyert el Európai Uniós forrásból, 100 %-os finanszírozás mellett az intézmény betegbiztonságát növelő eszközök beszerzésére.

A projekt általános célja olyan korszerű, a betegbiztonságot szolgáló eszközök telepítése és rendszerek bevezetése a Kórház napi működésében, amelyek használatával lehetővé válik a kórházi fertőzések csökkentése, ezáltal az egészségügyi szolgáltatások minőségének javítása. A projekt konkrét célja, hogy minden kórházi osztályon elérhetővé váljanak ezek a korszerű eszközök, így a Kórház minden betege számára megvalósuljon a magasabb színvonalú, biztonságos betegellátás. Emellett szintén fontos célkitűzés az intézményben dolgozó 377 munkatárs munkakörülményének javítása, leterheltségük csökkentése.

A projekt során az intézmény egy közel 150 MFt értékű fejlesztést kíván megvalósítani, amelynek keretében 372 db új, a betegbiztonságot szolgáló eszköz, valamint egy egységes betegazonosító rendszer kerül beszerzésre.

A beszerezni kívánt eszközök a következők:

- 1 db a kézhigiénés tevékenység oktatására szolgáló rendszer
- 1 db kézzkenner a kézfertőtlenítési technika megfelelőségének ellenőrzésére
- 85 db érintésnélküli és 284 db könyökkaros kézfertőtlenítőszer adagoló
- 1 db flexibilis endoszkóp mosó
- 1 db egységes betegazonosító rendszer a Kórház teljes területén bevezetve

A projekt révén jelentősen mérséklődhet az intézményben a kórházi eredetű fertőzések és az egyéb nemkívánatos események száma. Az itt dolgozó egészségügyi személyzet számára sikerül olyan biztonságos munkakörülményeket megteremteni, amelyek lehetővé teszik a hatékony gyógyítást.

A fejlesztés hatására a Pápai járásban is nő a betegbiztonság, közel 100.000 ember részesül jobb **egészségügyi szolgáltatásokban**.